

545. 耶穌說..... 冥想我為你的死亡的全部意義

2017年9月10日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

耶穌開始..... “我想談談聖餐以及通過聖餐與我保持親密關係的必要性。言語是強大的，我的人民。言語與信仰相結合的是強大的。甚至說要把那座山“移到海裡”，甚至說，憑著信心，完成了結束。並且說，'這是我的身體，將為你放棄'.....說順從我的命令，有信念，是強大的。

“做這是為了紀念我。”

“這是按照我的說法寫的.....'如果你不吃我的身體，喝我的血，你就沒有生命。'生命在血液中，所以當你完全信仰地說“這是我的血”時，我不能用我生命的血來拜訪你並強化你嗎？生命在我的血液中，而不是在酒。當你憑信心宣告這是我的血時，我帶著你相信你從我那裡得到的恩典來拜訪你，因為你服從了。”

“這是叛教教會的日子。即使那些已經接受了聖職任命的人，即使用者的氣息傳遞給當前時代的不可磨滅的印記 - 即使這樣做得恰到好處，也無法保證收到這份禮物的靈魂會以真誠的信念和意願說出當他們說出這些話時，我正在將葡萄酒變成我的血液。”

“那麼，我如何處理這種叛教和不信？我帶著你需要的恩典來拜訪你。你打算喝我的血，吃我的身體，我尊重你的意圖。通過這種方式，我與你們的約，我的教會，不會被世俗的，不相信的祭壇的傳道人所取代。”

“在迦拿的婚禮聚會期間，僕人們從未想過水會變成酒;但為了證明我的忠誠，我把它變成了酒。你明白嗎？這是對聖體聖事，身體和血液在最後一次晚餐中轉變的預示。”

“我已經召集你們所有人到我的餐桌上獲得新的生命 - 而不僅僅是新的生命，而是我的生命，上帝的生命，以便你們可能住在我裡面和我在你裡面。這樣你就可以完成我為你意志所做的一切。這樣你就可以像愛我一樣愛別人。這樣你就可以走在力量超這個世界的黑暗力量，讓它們飛行。”

“我給了你這份禮物，因為沒有它你就很難操作。每天發送給你的反對派都是凶悍而消耗的。但是憑藉我的血，你會站立甚至斥責，打破並捆綁這些力量，因為我的生命在你身上。無論你是不是被任命，也就是說，正如我第一次呼口氣彼得時，你已經被吸了一口氣。無論如何 - 你

是我的教會;我住在你裡面，你住在我裡面。每一天，當你在聖餐中接待我的時候，你正在以你的信仰更新新約。'這是我的身體，這是我的血。新約的身體和血液;它會為你 and 所有人的罪孽寬恕而流下。"

"所以我問你，我所揀選的人，我心中的居民，每天都以完全的敬畏和感恩接待我 - 甚至記住我傾注的鮮血由先知耶利米定位的慈悲座位，恰好在犧牲祭壇下面，也就是我被釘在十字架上的。請注意，我死於心碎;水和血混合在一起，體積足以將它向下移動 20 英尺並黏牆壁。沒有其他受害者以這種方式流血。這是由我的父親完成的，以永遠償還你的罪孽。"

"因此，當你在這個聖禮中記住我時，要記住我死亡的可怕情況以及我父親如何浪費不是一滴，而是看到它是灑在施恩座上的時候，當我說..... "它完美的完成了。"。"

"這些都是非常神聖的戒律和理解，我希望你能和他們一起度過並冥想全部意義我的死對你和全人類來說。"

例子.....簡單的聖餐服務

2015 年 8 月 1 日

主啊，感謝並讚美你為我所做的一切，因為你給了我的一切 - 你永遠不會，永遠拋棄我

主啊，我承認我犯了罪，反對你和我的兄弟。神啊，按照你永恆的愛，憐憫我吧。原諒我，把我從罪惡中清除乾淨。上帝啊，在我心中創造一顆純潔的心，在我心中重振堅定的精神。給我一個願意的精神支持我。

"你的話語是我腳下的亮光。哦，主啊，用你的方式引導我。"

主啊，你是聖潔的。充滿權力和力量。天堂宣告你的榮耀，並且正如鹿渴慕活水的，所以我的靈魂渴望你，我的上帝啊。

"看哪，我要將我的靈澆灌在你身上，使我的言語為你所知。"

在你去世的前一天晚上，你曾與你的使徒們一同吃晚飯。你從餐桌上取出麵包，把它舉到父親面前，表示感謝和讚美。你打破麵包，把它交給你的使徒，說..... "拿這個，你們所有人，吃掉

它們。這是我的身體，將為你放棄。然後，你拿起杯子，把它舉起來給父親，並表示感謝，說：
“拿走這個，你們所有人，並從中喝。這是我的血之杯，新約和永恆之約的血。它會為你 and 所有人流下，所以罪可以被赦免。這是為了紀念我。”

“主啊，我不值得你應該來到我的屋簷下。但是，只說出這個詞 - 我的靈魂將得到醫治。”

願你的身體和血液給我力量為你而活，直到你在榮耀中為我們而來。阿門。